

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年3月29日 星期二【今日4版】
壬寅年二月廿七 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 8°C~18°C
多云,东南风1级。

总第4378期
2022年第60期



苏银理财

产品名称	期限	募集期	起售金额	业绩比较基准
聚源全明星27期	1113天	滚动发行	1万元	5.50%
聚源全明星30期	767天	滚动发行	1万元	5.00%
恒源封闭固收增强2年	767天	滚动发行	1万元	4.80%
恒源日申1年持	364天	滚动发行	1元	4.22%
恒源日申半年持	182天	滚动发行	1元	4.16%

地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧) 海潮支行(珠光路135号)

理财有风险 投资需谨慎
垂询电话:0514-85838518 85838563 84399929

我市组织收看收听扬州市疫情防控视频调度会

张利 田醒民 郑志明等在邮分会场参会

本报讯(记者 杨晓莉)27日晚,扬州市新冠肺炎疫情防控指挥部召开疫情防控视频调度会,对疫情防控工作进行再部署。我市领导张利、田醒民、郑志明等在邮分会场收看收听。

会议要求,要严格规范交通查验点闭环管理。不折不扣落实外地来扬货运车辆及司乘人员“四定四查四要”要求,认真实行交通查验点点位长制,既做到防控力度不减,又保障物流畅通有序;扎实做好卡口重点人群核酸检测,对查验点工作人员落实好个人防护、环境消杀等措施。要全面加强各类市场排查防范。对全市各类蔬菜水果等农副产品、日用品等批发市场开展拉网式滚动排查,对各类经营主体、运输方式、购销渠道、司乘人员等落实分类管理,做到底数全面摸清、措施落实到位。认真做好市场保供应急预案,加快提升备用市场物资保供能力,确保一旦发生突发情况随时供应到位,全力保障好民生需求。

会前,我市召开疫情防控工作会议。会上,市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张利就当前全市各条战线、各乡镇(园区)疫情防控工作开展情况现场进行逐一询问,直指工作中存在的漏洞,并针对薄弱环节,制定整改措施,明确整改时间,提出工作要求。他指出,随着疫情防控管控措施的不断升级,当前疫情防控

“战场”已由社会面防控逐步向精准防控转变,全市上下要认清疫情防控形势,把“外防输入”作为当前疫情防控工作的重中之重,严守各个交通查验点,严格落实查验管控要求,配足配齐查验点值班值守力量,并按照上级要求,落实好交通查验点点位长制,切实做好交通查验点指导、消杀、保障等各项工作。要组织专门力量,加强对高邮境内高速公路沿线、服务区周边的巡逻检查,发现擅自在高速公路服务区及应急车道下车翻越护栏人员,立即依法进行管控、查处。

张利要求,要全面加强加密货车司机管控,落实货车司机所在单位(企业)、乡镇(园区)、部门等疫情防控主体责任,严格遵守各项防控措施,加强进出货车司机的排查和防控,确保全程闭环运转和管理,切实筑牢“外防输入、内防反弹”防线。在货车司机管控工作中,要做到少耽搁,做到随到随办、超前办,减少货车司机停留和聚集的时间。要全流程连贯衔接好前后工作,责任传递到位,针对来邮的货车司机,要督促企业落实属地管理责任,部门、乡镇工作要“超前一步”,形成环环相扣的工作状态;针对高邮境内的货车司机要形成货运专班,不间断地督促属地管理责任,将人员真正管控到位,不得与社会面有任何接触,做到单人单间。要进一步加强冷链物流和邮政快递等重点领

域疫情防控工作,严格落实各项防控措施,坚持人物同防、闭环管理,有效阻断传播链条。要进一步加大各大墓园管控力度,严格落实各项防控要求,严禁祭扫人员扎堆,统筹做好清明祭扫和疫情防控工作。要加大定点医院和隔离点规范管理力度,坚决防止院感和交叉感染,全力保障人民群众身体健康和生命安全。

市长、市疫情防控工作指挥部总指挥田醒民要求,各交通查验点要严防死守。要配足各交通查验点人员力量,做好查验点的物资保障工作;要准确及时推送各相关信息,确保不出现真空现象;要落实好属地管理责任,各项工作形成闭环管理。要进一步加强各类场所“场所码”扫码验码工作,针对不精准码要及时更正到位,确保疫情防控精准管控。要扎实开展农业大户、农民专业合作社疫情防控工作,进一步强化疫情防控意识,做到工作人员相对固定,避免人员聚集。要加强清明祭扫疫情防控工作,严格落实扫码、测温、戴口罩等各项疫情防控措施,确保清明祭扫安全、有序、文明。要进一步加强冷链物流和邮政快递等重点领域疫情防控工作,切实筑牢疫情防控安全防线。要加强监测专业人才队伍建设,不断提升应急处置水平。同时,要继续加大清查巡查力度,对多次劝阻、警告仍然继续营业的棋牌室等密闭式场所,依法严厉查处。

和方法,提高履职能力和水平;要讲大局,顾整体,从大局出发,自觉做到局部服从全局、小局服从大局,认真完成市委交办的中心工作任务,聚焦经济社会发展中的热点难点问题堵点,表民情、进真言、议大事、献良策;要讲团结,聚合力量,切实把牢新时代人民政协履职的中心环节,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识与履职活动有机统一起来,加强政协机关的团结协作,相互配合、相互尊重、相互支持,发挥优势,取长补短,不断提升政协机关工作合力;要讲纪律,守规矩,严守政治纪律和政治规矩,自觉遵守工作纪律,积极参与集体领导,落实集体领导下的个人分工负责制,认真贯彻集体决定,尽职尽责做好本职工作。

期通报考核结果,以考促动,确保归集扩面工作有序推进。要强化管理,严格执行发放、提取等业务流程,推进优秀人才公积金缴存使用政策落地;加强宣传,创新宣传方式,扩大宣传面,营造良好氛围;优化服务,转变服务理念,提升服务水平,坚持重心下移,为企业和群众提供优质便捷的服务。

会上表彰了13个住房公积金扩面缴存工作先进单位和24名先进个人。

补贴对象范围内的各类人才或高层次人才,给予在邮最长3年的500元至5000元/月的租房补贴。硕士学位、副高级职称、高级技师职业资格以上人才在我市范围内首次购买一套商品住房时,给予5万至50万元的一次性购房补贴。另外,还有相关人才培育方面的奖励政策。

据统计,2017年以来,到我市企业就业创业的各类人才(享受补贴人数)呈逐年增高趋势,全日制本科学历、副高级职称、技师职业资格以上人才存量由322人增加到近千人;每年人才新增数量从2017年的178人/年提高到2020年的309人/年,增幅较大。

本报讯(记者 孔令玲)28日上午,市委书记张利带队督查涉外农产品批发市场疫情防控工作。他强调,要紧盯重点部位和重点人群,制定预案,完善工作,切实筑牢疫情防控安全屏障,全力保障市民“菜篮子”供应。副市长周伟参加活动。

张利一行先后前往苏中农贸城、立华肉鸡仓储配发中心和东寅水产品交易市场,实地督查市场疫情防控措施落实情况、农产品供应和物流运输等方面工作。

在苏中农贸城,张利仔细查看了市场进出口、水果交易区、蔬菜交易区等处,详细询问每日货车数量、货物运输地和货车司机管控情况。他要求,要对外来货车消杀到位,严格落实货车司机管控要求,定期进行重点人群核酸检测。要时刻保证场内监控正常运转无死角,加强检查和监督,确保各项防疫措施落实到位。

在立华肉鸡仓储配发中心和东寅水产品交易市场,张利深入其中,现场对市场存在的问题提出整改要求。张利还鼓励企业进一步拓展产品种类,延伸产品产业链,减少因客观因素带来的经营风险,增强企业经营稳定性。

督查中,张利指出,农贸市场关乎千家万户“菜篮子”,是疫情防控重点部位,疫情防控任务艰巨、责任重大,各地各部门要切实提高政治站位,认真履职尽责,保障各项防控措施落实到位,坚决守住疫情防控底线。

张利要求,企业要压实主体责任,分区分类规范市场经营秩序,切实做好市场日常消杀工作,对从业人员定期进行核酸检测,确保频次符合防疫要求。要进一步优化进场货车查验工作流程,工作人员要做好个人防护,避免与货车司机接触,排除风险隐患。要建立应急预案和保供方案,确保应急状态下与农产品供应基地衔接顺畅,确保生活必需品市场货源足、品种多、价格稳,各项工作有序正常运转,在做好疫情防控工作的同时全力保障市民“菜篮子”供应。

筑牢疫情防控安全屏障 全力保障市民「菜篮子」供应

张利在督查涉外农产品批发市场疫情防控工作时强调

市政协十四届一次主席会议召开

本报讯(通讯员 管剑钊 记者 赵妍东方)28日下午,市政协十四届一次主席会议召开。市政协主席徐永宝主持会议,市政协领导班子成员张贵龙、钱富强、张拥军、孙禹文、林恩茂,市政协秘书长仇家春参加会议。

会议审议通过了《政协高邮市委员会主席会议工作规则》《政协高邮市第十四届委员会各专委会组成人员名单》《市政协办公室及各专委会主要职责》《市政协领导班子成员挂联各乡镇(园区)政协工作分工》和《政协高邮市委员会常务委员

工作规则(草案)》《政协高邮市委员会专门委员会组织通则(草案)》《政协高邮市委员会委员守则(草案)》。

徐永宝要求,要讲执行,求规范,坚持以制度规范工作,完善制度体系,强化制度执行,突出制度实效,切实把人民政协制度优势转化为建言资政与凝聚共识双向发力的实践遵循;要讲学习,强素质,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿履职全过程,深入学习习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,掌握政协工作的特点

我市召开住房公积金扩面缴存工作会议

本报讯(记者 苏若彤)25日下午,我市召开住房公积金扩面缴存工作会议。市委常委、副市长李深红参加会议。

会上,在听取相关情况汇报后,李深红肯定了过去一年全市公积金扩面缴存

工作取得的成绩。她要求,要增强责任感、使命感,积极贯彻落实相关政策,主动作为,切实维护群众利益。要加强部门联动、密切配合,形成信息共享、优势互补、齐抓共管的良好工作机制;优化考核机制,加大扩面工作日常督导频次,定

1670万元人才奖励金全部发放到位

本报讯(通讯员 胡宏宇 记者 杨晓莉)日前,记者从市人社部门获悉,我市1670万元人才奖励金已全部发放到位,让在邮的各位人才实实在在感受到了政策的温暖。

近年来,我市不断加大人才引进、培养的奖励力度,相继制定出台了《高邮市关于加强企业人才引进工作实施办法》《高邮市企业专业技术技能人才培养奖励

办法》《高邮市企业引进人才住房保障实施办法》等一系列人才激励政策,营造了更优越的人才工作环境,吸引了大批优秀人才来邮就业、创业。

根据相关政策规定,在基础性、紧缺性人才方面,对来我市创业和企业全职引进的全日制本科、副高级以上职称人才给予1000至5000元/月的生活补贴和生活津贴,补贴期为3至4年。对企业新引进

今日总值班

陈朝明

值班编委

张维峰

责编

郭兴荣

版式

张增强